

2019年7月12日

港区南青山三丁目10番43号
株式会社 きらぼし銀行
代表取締役頭取 渡邊 壽信

第28期 決算公告の一部訂正について

2019年6月27日付「第28期 決算公告」に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

貸借対照表

訂正前		訂正後	
(単位：百万円)		(単位：百万円)	
科 目	金 額	科 目	金 額
(負債の部)		(負債の部)	
預 金	4,539,037	預 金	4,539,073

なお、ホームページに掲載されている「2019年3月期 第28期 決算公告」については、訂正をしております。

以 上